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, Câmara Municipal

 

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 1ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e

um, às (19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro

Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes os

Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente,

ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA

LEMOS,JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,MANOEL BOMFIM

SERRA,NILZA MARIA DOS SANTOS.ConStatando assim, a

existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Seguindo foi lida a Indicação nº 028/2021 de autoria

do vereador Ademario Gonçalves dos Santos Filho solicitando do

Poder Executivo junto ao Governador do Estado Rui Costa a

designação de mais policiais e motocicleta para realização de rodas

diurnas e noturnas visando promover a melhorias da segurança

pública de nosso povo. Foi lida também a Indicação 029/2021de

autoria do vereador Alex Pereira Piton solicitando do Poder

Executivo calçamento para a localidade do Tintureiro e reiterando

as indicações já feitas por outros colegas solicitando o calçamento

também para as Praças do Jacarandá e Três Cruzeiros bem como

benfeitorias com iluminação pública, com uso de iluminaria e
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bancos para que as pessoas possam usar o espaço de forma mais

conveniente. Em seguida foi lido o oficio nº 234/2021 da Secretaria

de Educação falando sobre os Kits Alimentação Escolar e Plano e

informando sobre uma reunião com o Conselho de Alimentação

Escolar para tratar da demanda da alimentação escolar. Seguindo

foi lido também um oficio nº88/2021 da Prefeitura Municipal de Dom

Macedo Costa, respondendo ao recebimento do oficio do Poder

Legislativo e justificando a impossibilidade de comparecimento á

sessão desta quinta-feira, por que o Prefeito junto com a equipe

técnica estará em Feira de Santana e Salvador cuidando dos

trâmites de liberação de processos de convênios e contratos de

repasse de interesse do Municipio de Dom Macedo Costa e em

relação ao transporte intermunicipal é explicado que não está entre

a competência da Prefeitura, mas considerando a importância do

serviço para aqueles que trabalham em Santo Antonio de Jesus,

informa que irá consultar o Tribunal de Contas dos Municípios sobre

a possibilidade de concessão. Na seqiiência o Presidente explicou

que fez seu papel passando a solicitação dos trabalhadores para o

Prefeito onde ficou combinado que irão se reunir na próxima quarta-

feira juntamente com social no auditório do Colégio Maria

Bernadete para discutir tal situação. O Presidente também avisou

que só será lida as Indicações feitas pelos Edis aqui nesta Casa

depois que for avaliada pela Acessória Jurídica. Seguindo o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto oGRANDE

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra

a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVAsaudou

a todos. Iniciou cobrando resposta de um oficio encaminhado ao

Prefeito e a Secretaria de Saúde solicitando uma reunião com o

Prefeito, Secretaria de Saúde, Coordenador de saúde e motorista

da saúde para tirar algumas dúvidas e ainda não obteve êxito e diz

que a Secretária de Saúde ainda lhe explicou dizendo que está no

aguardo do Prefeito e a Vereadora também continua aguardando
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uma resposta. Seguindo pede uma explicação sobre o telefone fixo

da Unidade de Saúde por que Só se consegue falar com alguém da

Unidade pelo celular que fica com os motoristas do carro de

emergência da saúde. E a vereadora ver a necessidade de outro

celular que fique na Unidade ou que o telefone fixo volte a

funcionar .Seguindo também foi informada que as câmaras de

segurança da Unidade estão desativadas o que ela não concorda já

que não dispõe de Vigilantes o que pra ela se torna perigoso já que

se trata de um patrimônio PublicoEIa volta a frisar sobre o horário

de meio dia onde não fica nenhum motorista disponível na Unidade

e sugere que aja um acordo no horário de almoço dos motoristas

para que nesse horário fique um de plantão para caso de

emergência. Seguindo elogia a reforma da Quadra de Urbes e diz o

que não é visto, não é lembrado depois de ter cobrado

bastante,hoje veio parabenizar a Gestão e agradece a equipe de

Panamá pelo trabalho que estão realizando as vezes demora mais

ela entende por que os materiais depende de licitação, mais eanm

já começouMais a vereadora cobra a placa por que se a obra já

começou tem que ter a placa e ao buscar informação com o

encarregado da Obra foi informada que estão esperando 0 Pessoal

da prefeitura colocaremEm seguida busca informação sobre o

calçamento da estrada do Milagres por que o meio fio esta todo

caido, os moradores Ihe perguntaram se a Empresa foi embora e

ela não soube responderE sobre o pedaçinho da estrada do

Santíssimo que ela vem solicitando que passem a maquina e o

Secretario de obras lhe disse que o operador da maquina iria vir

morar aqui no município para agilizar os serviços e até hoje esta

estrada ainda não foi feitaEm seguida a Vereadora pergunta ao

colega Alex se ele estava de folga na manhã de hoje? Pois o

mesmo presta serviço ao nosso município como Dentista e foi visto

em uma reunião ao lado do Prefeito e outros colegas, ela achou

bom que foram mais sua preocupação é com os pacientes

agendados pra aquele dia. O vereador Alex pediu a palavra e

respondeu a colega dizendo que pediu folga naquela manhã sim,
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por isso pôde participar dessa reunião e a tarde ele já estava de

volta na Unidade realizando seus atendimentos como Dentistas. De

volta com a palavra a Vereadora agradeceu e finalizou. Com a

palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos.

Iniciou agradecendo ao Presidente pela justificativa de sua ausência

na Sessão passada ele diz não gostar mais infelizmente não deu

para comparecer. Seguindo explicou a colega Catiane sobre o

calçamento da estrada do Milagres 0 qual ela se referiu em sua

fala ele diz que ao procurar o Secretario também em busca dessa

informação por que também foi cobrado por munícipes e foi

informado que a Empresa que ganhou essa licitação não pôde

seguir com a obra, pois já iniciou de maneira errada com material

inadequado e por isso a Prefeitura cancelou o contrato com essa

Empresa e será feito uma nova licitação para uma nova empresa

da continuidade a essa obra. Seguindo o vereador falou sobre a

reunião que aconteceu hoje em Feira de Santana onde o Prefeito e

alguns Vereadores se fizeram presente ele diz também ter sido

convidado mais infelizmente não teve como se fazer presente. Mais

o que ele quer deixar bem claro é que esse Projeto do Pólo

industrial surgiu ainda em conversa entre ele e Guito antes mesmo

de decidir quem iria se candidatar a cinco anos atrás e diz que o

Prefeito sabe disso, mesmo que as vezes não fale por ser tímido,

mais sabe ele até sugeriu que se chamasse Mini Pólo mais o

vereador disse que se chamaria Pólo Industrial por que Dom

Macedo estava crescendo e assi... ficou decidido, isso a cinco anos

atrás. E o vereador diz que essa fábrica é e sempre foi um Projeto

seu e por isso agradece aos cinco vereadores da situação que

votaram a favor do Projeto e diz que além do Projeto ele também

teve a idéia de tomar o empréstimo para a construção e passou

para o Prefeito por que se dependesse da Desenbahia iria demora

muito por isso quer deixar bem claro a toda a população que essa

idéia também foi sua.Então o vereador diz que o Projeto de

melhorias e desenvolvimento para Dom Macedo ele apresentou

independente de quem vá trabalhar na fabrica ou não o que lhe
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deixa indignado é ver que tem pessoas que fica torcendo contra

para as conquista darem errado mesmo que seja para o bem da

populaçãoEle parabeniza o Prefeito pela luta apesar dos

desencontros de opiniões mais reconhece seus esforços e diz que

agora como a fabrica esta vindo aparecem muito pai da criança só

que ele tem provas que esse Projeto é seu vereador Jailton e diz

não precisar esta se aparecendo.Não foi reconhecido como deveria

mais a luta continua e Janeiro já tem Projetos vindo ai.Agradeceu e

finalizou. Com a palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON saudou

a todos. Iniciou falando sobre a assinatura da liberação do

empréstimo então ele diz que hoje foi dada o ponta pé inicial não só

para a construção do Galpão, mais também para a construção do

prédio próprio da Prefeitura Municipal que Dom Macedo por que

chega até ser vergonhoso O município não dispor de um prédio que

não seja próprio. Seguindo o vereador informou que aproveitando a

oportunidade foram até a Caixa Econômica tirar algumas dúvidas

sobre o programa Casa Verde Amarelo que sempre esta em

discussão aqui nesta casa e ele explica que esse programa esta

destinado aquelas pessoas que tem um certo recurso para depois ir

pagando essa casa, em parcelas mais a maioria aqui no Brasil

não tem essa condições é diferente do Programa de antes que

daria a casa totalmente sem custo algum onde beneficiava muita

gente e com a construção dessas casa empregava milhares de

pessoas e isso não se ver mais aqui no Nordeste e muito menos na

Bahia então ele diz que foram essas duvidas que ele juntamente

com o colega Bahia foram tirar a respeito desse programa tão

discutido, além de pegar os contatos das pessoas que são

responsáveis por esse Programa lá pra que possa esta sempre

entrando em contato e quem sabe futuramente o coração do

Presidente sejam amolecido e possa esta disponibilizando essas

casas para o nosso municipio.Seguindo o vereador relatou que

esse mês é dedicado a Consciência Negra e ele costuma dizer

que todos nós temos que ter oportunidade para evolução

independente de qual raça for, por que perante Deus somos todos
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semelhantes e lembra que quando cursou Odontologia foi por meio

de Cota e lá havia brancos, negros, indios, ricos e pobres todos

juntos e lá dentro eram massacrados pelos professores que não

acreditavam no perfIl daquele que vieram de escolas públicas, que

eram negros e ele pode perceber também algumas diferenças a

exemplo da Chamada no primeiro da faculdade foi feita por escore

de pontuação no vestibular e não por ordem alfabética expondo

assim alguns alunos negros de escolas públicas no final da lista.

Mais hoje ele tem colegas negros que são ortodontistas, protéticos,

todos se formaram independente da raça ou classe social por isso

ele diz que quando são dada as oportunidades tudo melhora

diminui a violência, a fome ennm...Seguindo lembra que esse mês

também é dedicado aos homens para se protegerem do segundo

Câncer que mais acomete aos homens que é o Câncer de próstata

e quando descoberto precocemente tem cura ele também informa

que os homens negros são os mais acometidos por esse câncer

por isso é aconselhado que eles comecem a se cuidar mais cedo

aos 45 anos. Finalizou agradecendo e pedindo que todos se

cuidem quanto mais cedo melhor. O Presidente agradeceu a

explanação do colega Alex e reforçou o pedido que todos se

cuidem façam como ele que está fazendo todos os exames por que

a doença não é fácil. Com a palavra o Sr. Jorge Soares (Diretor do

colégio Maria Bernadete) saudou a todos e disse que o motivo que

o trouxe aqui pela primeira vez na plenária desta casa foi para

agradecer a todos que colaborou com o concurso de poesia em

Dom Macedo Costa, apresentou a aluna vencedora do concurso

Flidoma a adolescente BarbaraE em forma de agradecimento a

todos os Edis e funcionários desta casa ele recita a Poesia (É Feliz

quem agradece) de autoria de Edisvanio Nascimento um dos

poetas que esteve presente no Flidoma aqui em nossa cidade. Em

seguida a aluna do colégio Maria Bernadete, Barbara vencedora

do primeiro lugar no concurso de poesia onde recebeu como

premiação o valor de trezentos reais e então recitou sua poesia

bastante aplaudida. De volta com a palavra o Diretor Jorge Soares
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em forma de agradecimentos entregou um certificado ao Presidente

Geraldo Jorge em nome de todos vereadores. E finalizou

agradecendo a todos.Com apalavra o vice- Prefeito EDMUNDO

XAVIER DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou

parabenizando e agradecendo ao Dr.Jorge Soares pela belissima

explanação. Em seguida relatou o motivo de sua vinda a esta casa

foi representar o Prefeito Guito trazendo uma boa notícia e

agradecer aos cincos vereadores que aprovaram o Projeto e

também os quatros vereadores da oposição , por que se eles não

precisam mais seus eleitores serão beneficiados, por que Guito e

Senhorzinho governa sem distinção. Em seguida ele se dirige a

vereadora Catiane dizendo que o direito do vereador é fiscalizar

mais ele acha que a vereadora faz muita critica sistemática e pede

que faça critica construtiva, por que as critica feita pela vereadora

nessa noite pra ele só teve um elogio. Por isso o vice pede que a

vereadora critique menos e trabalhe mais pelo seu eleitorado faça

como ele que seu veículo não para na garagem dando assistência a

seu povo. Seguindo ele diz que o veículo que a Vereadora citou ele

diz que está direcionado a leilão e ainda diz que a gestão conseguiu

sete a oito veículos que estão a serviço da população. Finalizou

agradecendo a todos. O Presidente agradece ao diretor Jorge

juntamente com a Secretária Elida e se coloca a disposição para

colaborar com a educação no que for possível ele sente juntamente

com todos os vereadores em não poder ajudar mais. Seguindo o

Presidente explica que sempre existe dois grupos um elogia outro

critica as coisas são assim mesmo. Por isso ele diz aos colegas

vamos trabalhar pelo bem estar do nosso município. Seguindo

parabeniza ao Prefeito, Vice, aos vereadores, secretário de Obras

que estiveram juntos para assinar esse Projeto da construção do

galpão e da nossa Prefeitura e diz que tem certeza que a

construção dessa fábrica irá engrandecer muito o nosso povo

macedence que querem e gosta de trabalhar por isso ele pede,

vamos lutar para isso acontecer. O presidente finaliza agradecendo

a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar o
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Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º

Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim desejarem.

”live/Ãº(;an cal,

Geraldo Jorge Souza Sales

?ente

onçalves dos Santos Filho

Vice-presidente

& Manoel %omfim Serra x

/%z/ S?º/ººº”?
”Jailton Santos Souza

. 2º Secretário _

%%%&
CatIane onceIça dos Santos SIIva

Vereadora

6 Alex Pereira %Iªton

Vereador

Z; gorª/e Pereira Lemos

Vereador

Joselito Pereira Araújo

Vereador

/ r“

/

Ilza Maria Dos Santõs

Vereadora
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